



## 第36届寒山寺新年听钟声活动进入倒计时

# 刷二维码参与网上敲钟

# 第一天“钟声”响了两万多次

还有大半个月，新的一年就要到来了，去寒山寺听钟声已经成了很多苏州人迎新首选。现代快报记者昨日从苏州市旅游局了解到，今年参与寒山寺听钟声活动的方式更加丰富，首次在手机上开通的“网上敲钟”已于昨天上午正式敲响，到昨晚8点20分，已有过两万网友参与其中。

王玲玲



扫二维码参与“网上敲钟”  
旅游局提供

### 新增两大分会场

今年第36届寒山寺新年听钟声活动将继续以“和合梦·共分享”为主题。12月31日晚，寒山寺仍然作为听钟声活动的主会场。与往年不一样的是，今年活动还在园区和同里设立了两大分会场。

12月31日晚，工业园区文化博览中心将举办“2015金鸡湖新年音乐会”，荷兰郁金香管弦乐团将演出献艺；苏州同里古镇将举办“同里古镇迎新祈福灯会”。两个分会场的现场大屏都会实时转播寒山寺主会场状况，与寒山寺听钟声活动进行三地联动。

### 开通首日点击量过两万

据介绍，此次听钟声活动还推

出了一系列配套“福”文化主题创意活动，包括“写福愿”“秀福照”“选福景”“拍福语”“领福牌”“唱福音”，不论是线上还是线下，市民们都可以尽情参与其中。其中，“领福牌”活动昨天已经启动。

昨天上午，寒山寺听钟声“网上敲钟”活动正式开通，市民们手机上微信朋友圈里一下子热闹了起来。点开链接，轻敲“大钟”就可以听到钟声响起。记者看到，截至昨天晚上8点20分，钟已经被敲响了两万多次。

### 为一线工作者“赠”红围巾

打算前往主会场参与此次听钟声活动的市民和游客，需要抓紧时间购票了，其中传统购票通道将于12月15日截止，今年组委会还在

东方水城天猫旗舰店和京东旅游网设立了两个网络购票点。需要提醒的是，受场地限制，今年的听钟声活动依然只发售3000张票。详细购票方式可以登录苏州市旅游局官方网站查询。

组委会透露，今年的主会场将被打造成红色海洋，除了灯笼等迎新布置外，组委会还准备了绣有“和合梦·共分享”的红色围巾发放给参与者。不仅现场的市民和游客将人手一条，主办方还会自2015年1月1日起将同款红色围巾送到环卫工、公交司机、交警等城市一线工作者的手上。

“围巾的数量将由网上敲钟的最终数字决定，参与网上敲钟的网友实际上也是在为他人送温暖。”组委会相关负责人介绍。

## 用直镇规划公示，8个社区设14所幼儿园

# 历史镇区内建筑控高2层

苏州市吴中区用直镇控制性详细规划12月10日起公示，公示至2015年1月10日结束。按规划，总面积118.57 km<sup>2</sup>的用直镇域划分为“四大旅游功能区域”，分别为古镇文化旅游区、生态农庄休闲区、水乡田园体验区、滨湖休闲度假区。市民可登录苏州规划局网站详询。

陈小芬

### 镇域设8个社区

镇域规划城镇居住人口19.5万、农村人口2.0万。城镇建设用地面积22.30 km<sup>2</sup>，布局为“一镇、二区、一带、多点”。“一镇”指中心镇区，“二区”指车坊组团、张陵组团，“一带”指澄湖从马王浜至西塘村约6公里长沿湖开发带，“多点”指中心镇区外设置的多个建设点，以市政设施为主。居住配套设施按

居住社区——基本社区进行两级配套。镇域下设8个社区，设置5个社区中心和9个基层社区中心。

### 轨交6号线将设终点站

全镇域设14所幼儿园，初中3所，小学9所，在张陵公园北侧规划成人教育中心。在清江西岸、鸣市路北侧规划镇级体育中心，布置镇级体育场地和场馆。

振兴路与田渡港交叉口东南角

建设250床位的镇综合医院；各居住社区内医疗卫生服务中心，保留用直镇精神卫生工疗站。中心镇区布置2处敬老院。

交通方面，轨交6号线将从海藏路经过，并设终点站。地面布置公交首末站4处，利用区内河道设置滨水休闲步道、非机动车休闲道，构建滨水休闲慢行系统。

### 历史镇区内建筑控高2层

保留镇区内所有有价值的古建筑、古建筑，并按《苏州市用直镇历史文化名镇保护规划》要求进行保护。

历史文化街区保护范围以古镇东市河、西市河、中市河、南市河、西江河两侧河街空间与建筑院落为主；历史镇区保护范围南至南昌桥、

吉家浜、石家湾一线，北至金桩浜、思安浜、凌家浜一线，西至马公河，东至育才路中段、正阳桥一线，面积62.7公顷，重点保护12处文物保护单位和20处历史建筑。

保护修缮文物建筑、历史建筑，维持其原高。历史文化街区内，建筑控高为1-2层，一层建筑檐口高度不超过3米，二层建筑檐口高度不超过5.4米。其他历史镇区内，建筑控高为2层，二层建筑檐口高度不超过6米。

古镇内主要视线通廊包括正阳桥、太平桥、东美桥、广济桥、环玉桥、环璧桥、中美桥、三元桥、香花桥、进利桥、永宁桥、南昌桥等相邻桥梁之间的河街空间，河街视线所及范围内，建筑控高为2层，二层建筑檐口高度不超过5.4米。

# 200平方米房子半夜被推倒，谁干的？

## 值班员被锁在宾馆，等砸开锁赶过去，现场已空无一人

12月4日晚上11点半，苏州相城区齐门北大街花园宾馆值班的须师傅，突然听见外面“轰”的一声，当他准备出去查看时，发现宾馆大门被人用钢丝绳锁给锁起来了，等他砸开门出去一看，宾馆旁边一间200多平米的仓库，已被人用推土机推倒了。

韩小强 文/摄



宾馆大门被这把锁给锁上了



上：被推倒的房屋  
下：地上的推土机履带印

### 值班员被锁在宾馆里

12月4日晚上，须师傅在花园宾馆值夜班，正当他准备睡觉时，突然听到宾馆西北角传来“轰”的一声巨响。开始他以为是与宾馆一墙之隔的施工工地发出的声音，不过等他爬起来到宾馆院子里一看，却发现宾馆西北角上原来用作仓库的那间房子屋顶不见了。

须师傅准备出去查看一下，才发现宾馆院子的大铁门被人用钢丝绳锁了起来。等他拿锤子把锁砸开，跑到宾馆外面一看，须师傅发现那间用作仓库的200多平方米的房子已被人推倒了。当时周围已没有一个人，也没有任何车辆，但地上有大量推土机的履带印。

### 现场只留下履带压痕

日前，记者来到房屋倒塌现场，被推倒的房屋是一个钢结构大车间，大概有200多平方米，房屋外墙向内倒塌，整个钢结构的屋顶

坍塌下来，还有部分屋顶耷拉着，摇摇欲坠。在倒塌的围墙周围，可以清楚看到有不少过履带印迹。

须师傅告诉记者，“这个房子原来是一个大车间，后来就租给别人做仓库。”记者了解到，花园宾馆原来是一个厂区，2002年被房主买下来改造成宾馆，前一段时间，花园宾馆被列入了拆迁范围，由于拆迁双方条件没有谈拢，花园宾馆一直没有同意拆。

### 街道负责人称不知情

须师傅说，“从听到房子倒塌的声音，到赶到房屋倒塌的地方，由于大门被锁了，我前后花了将近30分钟，他们全部跑得没有影子了，这显然是有预谋的。”

前天下午，相城区元和街道有关负责人表示，他对此事并不了解，并称他们拆迁办肯定不会做这样的事情。目前，花园宾馆的业主已向警方报警，希望找出究竟是谁推倒了他们家的房子。

### 天气

## 这个双休日没有雨

昨天早晨阴沉的天空以及轻度霾天气让人心里也变得阴沉的，一天的北风吹下来，虽然吹散了阴云，但同时冷空气又回来了。

今天受冷空气影响，早晨最低气温只有1℃，最高7℃，白天天气晴好，西北风仍稍大，空气干燥，适宜进行户外晾晒。

这个双休日小伙伴们可以尽情地玩耍了，从苏州市气象台的预报来看，周六晴转多云，周日多云转阴，但只是阴天，没有雨水。

温度方面，周六又要跌破冰点，最低仅-2℃，周日稍有回升，但最低也仅1℃，总体感觉偏寒冷，体弱的老人、小孩要多注意保暖添衣。

尹焱

### 今明后三日天气

今天 晴 1℃~7℃  
明天 晴转多云 -2℃~7℃  
后天 多云转阴 1℃~9℃

### 交通

## 轨交2号线延伸段车辆已陆续抵达

记者日前从苏州轨交公司获悉，2号线延伸段的列车已经开始陆续抵达太平车辆段，颜色、大小等都与2号线列车保持一致。近日，轨交4号线风险最大的盾构区间“火车站~北寺塔站”区间右线盾构也顺利贯通，算上与4号线同步开工的2号线延伸线，两条线路上的51个车站中已有44个完成了主体结构的建设，余下7个站也步入收尾阶段，再过不久，两条线路将正式进入车站内部的装修阶段。

记者从苏州轨交公司获悉，苏州轨交4号线及支线的整体隧道贯通率达到了72%，2号线延伸线为92%，明年上半年有望全线贯通，进入内部装修阶段。

蒋文龙

### 招聘

## 吴江事业单位招聘24名硕士以上人才

近日，吴江区部分事业单位公开招聘硕士研究生以上优秀人才24名。报名截止时间为明天下午4点，有意愿的人员要抓紧了。报名、照片和材料上传、资格初审，通过网络同步进行。每人限报一个岗位。经过资格初审后，12月下旬吴江区人社局将会对资格初审者进行资格复审，通过复审者方可参加组织人社部门统一组织的考试。

具体招聘岗位、招聘人数和招聘资格条件等可通过吴江区人力资源和社会保障网查询。

尹焱

## 南师大苏州实验学校招收35名教师

南京师范大学苏州高铁新城实验学校，面向全国招聘优秀教师，小学部招收21人，初中部招收14人，种类包含语文、数学、英语、美术等多个学科。

除在职教师可报名外，应届毕业生也可参加，但须毕业于“985工程”院校或“211工程”师范类院校，并为全日制学历且具有相应的教师资格证书。报名时间从即日起至2015年1月31日。具体报名表可登录相城人才网下载。

尹焱